

# Цела Розум

## Цела і розум патрабуюць

### догляду Здароўе і веды

Чалавечае цела і розум патрабуюць догляду. Цела мае патрэбу ў паветры, пітной вадзе, ядомай ежы, ахоўнай вопратцы, надзейным хованцы, фізічнай актыўнасці. Розуму патрэбна стымуляцыя, зносіны. Правінцыя і Шыр даюць рэкамендацыі і дзеянні, каб забяспечыць гэта сваім суполкам. Веды і здароўе - аснова.

Дасведчаная здаровая супольнасць добра абсталявана для вырашэння праблем, звязаных са змяненнем клімату, катастрофамі, забруджваннем навакольнага асяроддзя, хваробамі...

Веды здабываюцца! Гэта набываецца навучаннем, навучаннем, жыццёвым вопытам. Атрыманыя веды перадаюцца і выкарыстоўваюцца для жыцця і выжывання. Урад правінцыі і савет Шыра забяспечваюць «бясплатную адукацыю і ахову здароўя» ад ненароджаных да пажылых людзей. Недзяржаўная адукацыя, ахова здароўя не падтрымліваюцца і зачыняюцца. Навучэнства замяняе ўніверсітэт.

**SmeC** 'Шырскі медыцынскі адукацыйны комплекс».

**PHeC** 'Губернскі бальнічны вучэбны комплекс».

**PDEc** 'Правінцыйны цэнтр аховы надзвычайных сітуацый.

**CE** 'Грамадская экстраная служба».



Адукацыя — гэта супрацоўніцтва бацькоў, педагогаў і медыкаў. Гэта прадугледжвае бясплатную адукацыю, бясплатнае ахову здароўя і вучнёўства. Няма недзяржаўнай адукацыі, няма ўніверсітэтаў, няма прыватнага аховы здароўя.

## UCG1

адукацыя падтрымлівае "Вучыцеся, потым вучыце" метады навучання, бясплатная народная адукацыя. Прадастаўляецца ў Шыры (SmeC) і правінцыі (PHeC, PDEc, CE) медыцынскія і адукацыйныя паслугі ад ненароджаных да крэмацыі. Вучыся, потым вучы, 1<sup>вул</sup> вучыцца (разумець, разумець), то навучыць (іншыя, што вы даведаліся).

## Ненароджаны

адукацыя (вучыцца, вучыць), здароўе пачынаецца з ненароджанага.

Ненароджаныя вучыцца распазнаваць гук. Бацькі навучыць размаўляючы, чытаючы, крычаць, спяваючы, ствараючы музыку, смеючыся, прадстаўляючы гукі хатніх жывёл, падвяргаючы ўздзеянню вулічнага шуму, іншых людзей, ..



Гвалт пачынаецца з ненароджаных. Ненароджанае дзіця падвяргаецца абразам маці і таты адзін аднаго. Даведайцеся, што вусна абражаць можна і будзе рабіць гэта ў далейшым жыцці. Ненароджаны падвяргаўся ўздзеянню маці на алкаголь, курэнне з выкарыстаннем рэчываў, якія змяняюць псіхію. У гэтага нованароджанага будуць праблемы са здароўем

і вельмі верагодна становіцца наркаманам.

За 7 тыдняў да запланаваных родаў цяжарная Яна наведвае 6 дзён на тыдзень. **SmeC** 'Ненароджаны чуе, як іншыя дарослыя і дзеці выклікаюць інстынкт сацыяльнай прыналежнасці да групы. Яна вучыцца і сацыялізуецца.

**Нататка!** **1 Бог** задумаў людзей як сацыяльных істот. Жадаючы мець зносіны, належаць да групы.

Маці, якія наведваюць **SmeC** атрымлівайце 6 дзён на тыдзень, **1 wmw**. Пасля 3 гадоў завяршэння па меншай меры 280 гадзін у **SmeC**, навучанне і выкладанне атрымліваюць '**Сертыфікат аховы здароўя і вучобы**' (гл. **Shire SmeC**). Бацькі наведваюць, **RHeC** 1 дзень у тыдзень атрымліваюць, **1/7 wmw** (гл. **Правінцыя RHeC**). Бацькі, якія не наведваюць, не плацяць.

#### Нованароджаны

«Нованароджаны» вучыцца дыхаць, выдаваць гукі (плакаць), карміць (лепш за ўсё грудзі), усміхацца, распазнаваць твары. Атрымаць імунізацыю (абавязкова)! **Новаспечаная мама** працягвае наведваць **SmeC**.

**SmeC** 'Шырскі медыцынскі адукацыйны комплекс' (гл. **планіроўку графства**)

Шыр забяспечвае бясплатнае лячэнне ад зачацця да смерці для ўсіх і бясплатную адукацыю для дзяцей і пажылых людзей. Ён прадастаўляе гэтыя грамадскія паслугі праз **SmeC**. Кожны **SmeC** мае а **Збор!** **SmeC** таксама з'яўляецца кар'ерным шляхам толькі для Яе!



Бясплатныя медыцынскія і стаматалагічныя (акрамя бальнічных працэдур) кожнаму (не рэабілітатары ў клетках). Штогадовыя агляды для ўсіх! Бясплатная адукацыя для хлопчыкаў (да 9 гадоў), дзяўчаты (да 17 гадоў), старэйшыя. Маці\* і дзеці наведваюць 6 дзён на тыдзень ад 1 гадзіны пасля ўзыходу сонца да 1 гадзіны да заходу сонца. Яны забяспечваюцца ўсім адзеннем, абуткам, ежай, пітвом, навучальнымі матэрыяламі. Можна прыняць душ. Ад'язджаючы, маці і дзеці мяняюцца. Усё, што прадастаўляецца, застаецца. Хатняга задання няма\*\*.

\* (атрымаць 3 гадзіны перапынку і аплату 1 x wmw)\*\* (гэта вучыць аддзяляць вучобу, працу ад адпачынку, час дома)

Дзіця падвяргаецца фізічнай траўме маці з боку бацькі. Пазней у жыцці яна будзе цяжарная фізічна гвалт з боку Яго. Ён падумае, што прычыніць Ёй боль - гэта нармальна. Бацькі, якія любяць гвалтоўных (кантактны спорт, тэлешоу) знакамітасцяў, прадастаўляючы іх у ролі мадэляў. Гэта заахвочвае дзяцей стаць хуліганамі.



Хлопчыкі і дзяўчынкі ва ўзросце да 9 гадоў наведваюць **SmeC** як сумеснае навучанне. У **SmeC** застаюцца дзяўчаты 10-17 гадоў. Пакіньце з '**Дыплом сямейнага каледжа**'. **62 год** старая Яна вучыць: Яна перадае жыццёвы вопыт наступным пакаленням (аплачваецца 3 x wmw) у **Сямейны каледж**. Хлопчыкі 10 наведваюць «**RHeC**».

Правінцыя прадастаўляе бясплатныя бальніцы і службы хуткай дапамогі. Ад канцэпцыі

да крэмацыі для ўсіх. Бясплатная адукацыя для дарослых і прафесій. Ён прадастаўляе гэтыя грамадскія паслугі праз PHeC, PDEc і CE.

**PHeC**'Навучальны комплекс абласной бальніцы' Хлопчыка(навукоўцы)  
узрост 10-14 наведваюць 6 дзён на тыдзень PHeC, «школу толькі для хлопчыкаў». У групах па 14 чалавек вучацца праз назіранне, слуханне, спрабаванне, разуменне, навучанне(wltut). Пасля завяршэння атрымаеце, '**Школьны дыплом для хлопчыкаў!**



Бацькі, якія дзяжураць 1 дзень у тыдзень, праходзяць навучанне і працуюць у якасці дапамогі настаўнікам. Атрымлівайце, 1/7 wmw. Бацькі, якія не прыехалі, едуць на 7-дзённую рэабілітацыю! Непаўналетнія Ён ва ўзросце 15-18 пачынаюць 3 гады ўзнагароджаныя(1 x wmw)навучанне ў PHeC, вучнёўскім каледжы. У групах па 14 вучняў вучыцца, wltut. У 1-м годзе яны наведваюць каледж 3 дні, працуюць у CROn 3 дні. 2 год вучыцца ў каледжы 2 дні, працаваць 4 дні. 3 год вучыцца ў каледжы 1 дзень, працаваць 5 дзён. Па завяршэнні атрымаеце «сертыфікат гандлю PHeC».

Старэйшы Яму 62 гады вучыць: Ён перадае жыццёвы вопыт наступным пакаленням у Apprentice College(узнагарода 3 x wmw).

Дадатковая адукацыя даступная на "Тэхнічны каледж". 1-месячны поўны дзённы курс для супервайзераў. Гэта ад 1 гадзіны пасля ўзыходу да 1 гадзіны да заходу сонца 6 дзён на тыдзень 4-тыднёвы курс. Распарадак дня: малітвы, практыкаванні, псіхалогія, камунікацыя, дэлеганне, кіраўніцтва, камітэты,.. Паспяховае завяршэнне, атрымаць '**Наглядчык-Сертыфікат**'.



Дадатковую адукацыю можна атрымаць па адрасе:

**PHeC: Тэхнічны каледж>Сертыфікат навуковага кіраўніка, 4 x wmw**  
**PDEc:Каледж лідэрства>Дыплом лідэра, 5 x wmw** **PDEc:Каледж лідэрства>Дыплом менеджэра, 6 x wmw** **PDEc CE:Лагер падрыхтоўкі лідэрства>Адміністратар, 7 x wmw**

**PDEc**(Правінцыйны цэнтр абароны па надзвычайных сітуацыях)

**PDEc,Каледж лідэрства**забяспечвае 1 месяц 2 курсаў на поўны дзень, «Дыплом кіраўніка», «Дыплом кіраўніка». Штодзённая руціна курса лідэрства падобная на курс супервайзера + абавязкі экстранай службы. Пасля завяршэння атрымаеце, '**Дыплом лідэра**'. Курс менеджэра прадугледжвае стварэнне, запуск, '**CRon**'. Зрабіўшы гэта, зарабіць, **Дыплом менеджэра**'.



**PDEc,CE, 'Лагер лідэрства'**забяспечвае 2-месячны курс адміністравання на поўны дзень. Курс настроены, **Кластар CRON**'. Займаецца надзвычайнай сітуацыяй. Завяршэнне зарабляе, '**Ступень адміністратара**'.

«Аварыйны цэнтр правінцыйнай абароны»(PDEc) кіруецца маршаламі, аказвае дапамогу, кіраўніцтва і абарону ў надзвычайных сітуацыях правінцыі і яе Шайрс(Супольнасці). PDEc, CE ініцыюе «Святы шлюбны кантракт».», забяспечвае навучанне адміністратараў у «Лагеры лідэраў». 1 год кампульсійнай «супольнай надзвычайнай сітуацыі». (CE) Служба 17-гадовай Яна і 18-гадовага Ён.

PDEc аказаць дапамогу ў надзвычайных сітуацыях. Аварыйна-выратавальныя службы інфармуць, папярэджваюць насельніцтва, ратуюць, лечаць насельніцтва, праводзяць аварыйны рамонт будынкаў, інжынерных сетак, чыгунак, дарог, навучаюць персанал і рэзервістаў. Усе экстранныя службы аб'яднаны ў кожнай PDEc. Па меры неабходнасці прызвае рэзервіста.

PDEc даць абарону. Яны дзейнічаюць як ваенізаваная арганізацыя. Выкарыстоўвайце ваенізаваную дысцыпліну без гвалту. Яны трэніруюць, а не здэкуюцца, арыштоўваюць, а не забіваюць, дапытваюць, а не катуюць, ветлівыя, а не нахабныя.

PDEc абараняе супольнасць ад хвароб: прышчэпка, лячэнне і каранцін. **Каранцін**, PDEc запускаяць злучэнні для абароны грамадства ад пагроз: заразы, псіхічных парушэнняў, сэксуальных парушэнняў (здзек над дзецьмі, пераблытаны пол, той жа пол). Забяспечце абарону праз пільнасць, прафілактыку і ўмяшанне.

CE кіруе 1 год прымусовай службай «супольнай экстранай дапамогі» 17-гадовай Яна і 18-гадовым Хэ. CE займаецца аховай межаў, грамадзянскімі беспарадкамі, «катастрофамі» (чалавечы, натуральны), кансультацыя па прафесіі, выбар партнёра. Кожны (уключаючы людзей з абмежаванымі магчымасцямі) 17-гадовая Яна і 18-гадовы Ён ацэньваюць, наколькі яны могуць быць карыснымі для грамадства і саміх сябе. Прафесійны шлях выбіраецца на аснове асабістых характарыстык і патрэбаў грамадства. Таксама выбіраецца партнёр, які заключае кантракт «Святога шлюбу».

Падчас CE кожная маладая Яна і Ён ацэньваюцца (эмацыйна, разумова, фізічна) на іх здольнасць спарвацца.

"CE" вызначае пэўныя зменныя, хто падыходзіць для заключэння кантракта "Святога шлюбу" (НМс). Зменныя: Эмацыйная, разумовая і фізічная падрыхтоўка; Правінцыйная разнастайнасць; Расавая цэласнасць.



Яна, Ён, што фізічна не здольныя размнажацца, становяцца прыёмнымі бацькамі. Яны заключаюць кантракт «Святога шлюбу». CE пастаўляе дзецям. Кожны, хто скончыў "CE", становіцца рэзервістам у рэжыме чакання да 49 гадоў. Пасля заканчэння НМс яна становіцца рэзервістам у рэзерве да 49 гадоў.

### Адукацыйны крэда

Недзяржаўная адукацыя (Не ісці) элітарны, антысацыяльны, антысупольны. Урад, які дае дзяржаўныя грошы No Go's, крадзе ў Pub-

Лічная адукацыя. Урад, які крадзе дзяржаўныя грошы, з'яўляецца злачынным, карумпаваны  
замяняецца, пераследуецца, **СПАДАРЫНЯР6**.

Універсітэты - элітарны шлях да вышэйшых пазіцый. Адсутнасць вопыту  
працы робіць іх непрыдатнымі для вышэйшых пасадаў. Гэта канец!  
Высокаплатную працу трэба зарабіць праз карабель вучня  
захавальніка: Вучніцтва > Досвед працы > далейшае навучанне >  
павышэнне па стажу > вопыт работы > далейшае навучанне >  
павышэнне па...



Хатняе выхаванне перашкаджае ацэнцы, мэтам народнага выхавання. Народная  
адукацыя абавязковая. Бацькі нясуць адказнасць за прагулы. **Аўтарскае права** гэта  
эгаістычная прагна спекуляцыя інтэлектуальнай уласнасці (IP). Усе «IP» належаць  
суполцы і могуць свабодна карыстацца ўсімі. Аўтарскае права спыняецца!  
Сцвярджаючы, што аўтарскае права крадзе ў супольнасці, **СПАДАРЫНЯР6**. Плагіят  
будаваць і прасоўваць новыя ідэі. Навошта перапісваць тое, што добра напісана.  
Хутчэй выкарыстоўвайце яго і пашырайце. Плагіят - гэта добрая адукацыя, добрае  
пісьменніцкае майстэрства !!!

**Дамашняя работа** з'яўляецца найбольш несумленнай, бескарыснай формай навучання або  
выкладання. Вучоны знаходзіцца пад ціскам фактараў, якія адцягваюць увагу, сяброў, бацькоў,  
невучтва, часовай шкалы. Большасць хатніх заданняў выконвае не той навучэнец, якога  
ацэньваюць, выстаўляюць адзнакі. Дамашнія заданні з-за іх несумленнага характару бескарысныя,  
уводзяць у зман для ацэнкі. Бацькі, педагогі, якія падтрымліваюць хатнія заданні, падтрымліваюць  
спіскі.

У педагогаў ёсць маральныя праблемы пры выстаўленні  
адзнак. Яны падазраюць, што навуковец не выканаў заданне.  
З-за гэтай нявызначанасці любыя адзнакі бескарысныя



Хатняе заданне як інструмент ацэнкі разумення ўводзіць у зман. Хатняе заданне -  
гэта пустая трата часу, рэсурсаў. Скажыце **нямака** **Дамашняя работа!**

Праца ў класе размяркоўваецца пароўну, вывучэнне і заданні. Працягласць  
занятка 90 хвілін. 45 хвілін на вывучэнне прадмета 45 хвілін на выкананне  
заданняў. Падчас выканання заданняў настаўнік дапамагае пры  
неабходнасці, прыводзячы прыклады. Хуткія навукоўцы дапамагаюць  
настаўніку з больш павольнымі навукоўцамі. Невыкананыя на ўроку заданні  
выконваюцца ў школе ў час адпачынку.



Вучоныя, якія пастаянна маюць невыкананыя заданні, пераводзяцца ў клас павольных  
вучоных. Клас «Павольны навуковец» вядуць настаўнік + бацькі. Ні адзін навуковец не  
можа перайсці да наступнага прадметнага модуля, не маючы 70% праходжання бягучага  
прадметнага модуля. 70% праходжання азначае, што вы разумееце і разумееце, можаце  
ўжываць і вучыць іншых. Менш - гэта няўдача! Няўдача азначае паўтор(ы) прадметнага  
модуля (не ўвесь год) да 70% праходнага бала.



## Ацэнка

Вучоны: Прайшоў або не прайшоў. Прахадны бал - 70% разумення. Выхавальнік: Прахадны ўзровень не менш за 90%. Менш, настаўнік перакваліфікаваны.

дырэктар: Узровень разумення школьніка 80%. Менш, дырэктар ідзе. 1 Бог чакае пачуць ад вас!

**адукацыя** Малітва

Веселае свята 6.1.7. NAtm

Дарагая **1 Бог** Творца найпрыгажэйшага Сусвету. Твой самы сціплы, верны захавальнік, апякун (1-е імя) Абяцае шукаць, атрымліваць, прымяняць веды ўсё жыццё

Каб вучыцца і выкладаць праз бясплатную адукацыю.

Для падтрымкі дзяржаўнай бясплатнай адукацыі

Перадайце жыццёвы вопыт наступным пакаленням

Для славы **1 Богі** дабро чалавецтва



Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў класе і ў Дзень адукацыі.



**SmеС** з'яўляецца цэнтрам грамадскага жыцця найбольш яна правядзе там большую частку жыцця. Ёй і дзецям трэба мець зносіны, каб цалкам рэалізаваць свой патэнцыял. Пажылыя валанцёры! Супольнасць - гэта супольнасць, дзе выхоўваюцца дзеці, а не асобныя людзі.

**Яна** пачынае наведваць «SmеС для прэнатальнай дзейнасці. (**Нататка!** Ён не ўдзельнічае) Пачынаючы з 3 тыдняў да нараджэння і далей, яна наведвае SmеС штодня. Гэта працягваецца пасля нараджэння. Яна будзе працаваць у SmеС, пакуль усе яе дзеці не закончаць там адукацыю. Затым яна пачынае кар'еру. Яна скончыць навучанне (**Сертыфікат медыцынскай адукацыі**). Яна будзе ўдзельнічаць у сходах «SmеС». У рэшце рэшт яна будзе прысутнічаць **Клуб пажылых людзей**.

Бясплатная медыцынская адукацыя SmеС - частка супольнасці Custodian Guardian! У кожнага ёсць **1 Бог** далі права на бясплатную ахову здароўя, адукацыю і годнае заканчэнне жыцця!

